

Gönczy

Irka

A Gönczy Pál Általános Iskola évvértékelő kiadványa
2012. 7. évfolyam 1. szám

**TISZTELT SZÜLŐ!
KEDVES OLVASÓ!**

Immár hét éve annak, hogy a gönczys diákok a bizonyítvánnyal egy évvértékelő kiadványt is hazavihetnek. Elsődleges célunkon, a szülők tájékoztatásán túl azért is íródik e füzetke, hogy a bizonyítvány tantárgyi értékelése mellett a Gönczy Irka képei és cikkei is emlékeztessék diákjainkat a tanév legjellemzőbb pillanataira, legnagyobb sikereire. Tesszük ezt a nem titkolt szándékkal is, hogy később lapozgatva kedves emlékké váljanak az egymás után sorakozó diákevek történései.

A 2011/12-es tanév – az iskola történetében a százötvenkettedik- a kitarító, kemény munka, és a szép eredmények éve volt.

Az elmúlt tanév a tanulás-tanítás alapfeladata mellett az iskola szervezeti kereteinek, a helyi és országos hálózati kapcsolatoknak az erősítéséről szólt.

Az így rendszerbe szervezett Gönczy Tehetségpont tehetséggondozó műhelyeinek e tanévi eredményességét igazolja vissza az a számtalanul sok szép helyi, megyei, országos és nemzetközi versenyeredmény, amelyekkel tehetséges diákjaink és felkészítő tanáraik elismerést szereztek.

Erre az évre is jutott egy ritka cím: Örökös ökoiskola lettünk. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Vidékfejlesztési Minisztérium kiemelkedő környezeti nevelési tevékenységünkért adományozta közösségünknek a nagyon megtisztelő, ugyanakkor további komoly munkára sarkalló elismerést.

A Rózsavölgyi Gyermekkert Ökológiai Oktatóközpont egész évben foglalkoztatta a gönczys diákokat, és a többi debreceni iskolás és óvodás csoportokat.

Vannak tanévek, amikor a szokásosnál is mélyebb elemzések, értékelések minősítik iskolánk eredményességét. Ilyen volt az idei is.

Ezúton is köszönöm minden diáknak, szülőnek, tanárnak és dolgozónak a munkáját, az eredményes együttműködést annak érdekében, hogy minél sokoldalúbban képzett gönczys diákokat neveljünk közösen úgy, hogy ne hiányozzon életünkéből a jókedv, a vidámság, a boldog közösségi élet.



OKLEVÉL

Gönczy Pál Általános Iskola
4225 Debrecen, Gönczy Pál utca 1-3.

RESZERE

AZ EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA
ÉS A VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM

ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA

CÍMET ADOMÁNYOZ

AZ ISKOLA VISSZAVONÁSIG JOGSZÁB AZ ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA CÍM ÉS LOGÓ HASZNALATÁRA

BUDAPEST, 2012. június 9.



Agárdiné Burger Angéla
Igazgató

